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Napjaink régészete a történelem megismerésében játszott szerepe mellett mind 
szélesebb körben használja számos tudományterület, segédtudomány eredményeit 
és technológiai fejlesztéseit saját kérdéseinek megválaszolásához. A régészetmód-
szertan számos tudomány területéről emel át és használ fel fejlesztéseket és kutatási 
irányokat, hogy történelmi távlatokban adhasson releváns választ a felmerülő kér-
désekre.

Kutatócsoportunkkal a Pécsi Tudományegyetemen már meglévő, tudás- és tech-
nológiai hátteret felhasználva, valamint külső intézményekkel és kutatókkal olyan 
élő, interaktív kutatási és oktatási közeget kívánunk létrehozni, amellyel régészet 
képzésünk hazai és nemzetközi szinten is bekapcsolódhat a tudományterület fő sod-
rába, kutatói és oktatói révén a módszerek és technológiák alkalmazása és fejleszté-
se terén is a legmagasabb színvonalat képviselhesse, és a tudományterületek közti 
interakció megteremtésével a képzésben résztvevő hallgatók számára is követendő 
példát mutathasson.

Régészetmódszertani Kutatócsoportunk fő területei közé tartozik a történeti ko-
rok kutatásában elkerülhetetlen írott források és feliratok átfogó vizsgálata mellett 
a lelőhely-felderítési távérzékelési módszerek, ásatási módszerek, a település- és te-
metőkutatási, kiértékelési módszerek (pl. anyagfeldolgozás, statisztikai módszerek), 
valamint az anyagvizsgálatok (archaeometria) komplex és szisztematikus elemzése a 
legrelevánsabb archaeometriával foglalkozó kutatóközpontok bevonásával.

Legfontosabb célkitűzésünk az, hogy az új tudományos műhely hosszú távon a 
magyarországi régészeti kutatások meghatározó fórumává váljon, saját kiadványokat 
jelentessen meg. Másik fontos célunk az, hogy segítsük a graduális és posztgraduális 
képzésben részt vevő hallgatók szakmai fejlődését, különféle kutatási programokba 
történő integrációját. Lényegesnek tartjuk az intézményközi és nemzetközi együtt-
működések kialakítását, közös workshopok, konferenciák, kutatási programok, kö-
zös pályázatok kezdeményezését más neves magyar és külföldi műhelyekkel. 

A kutatócsoport 2018. január 10-i intézeti értekezleti elfogadása után 2018. janu-
ár 24-én a Régészet Tanszék és a Pécsi Akadémiai Bizottság Régészeti Munkabizott-
ságának szervezésében műhelybeszélgetésre került sor a PTE BTK Régészet, Nép-
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rajz-Kulturális Antropológia és Szociológia tanszékeinek vezetőivel. A jó hangulatú, 
régészetmódszertani szempontból egyedülállóan hasznos beszélgetés témája a kul-
turális antropológiai és szociológiai módszerek alkalmazhatósága volt a régészetben. 

2018. március 14-én Balog Zoltán, az Emberi Erőforrások Minisztériumának 
élén álló miniszter Új Nemzeti Régészeti Stratégiát előkészítő szakmai-tudományos 
munkacsoportot hozott létre, amelyben miniszter úr személyes meghívására a PTE 
BTK Történettudományi Intézetének képviseletében Nagy Levente kapott helyet.  
A Régészetmódszertani Kutatócsoport a hazai régészet aktuális sikereinek és prob-
lémáinak átfogó ismeretében hasznos módszertani tanácsokkal tudja ellátni a Pécsi 
Tudományegyetem képviselőjét a hazai régészet sorsát az elkövetkező években alap-
jaiban megváltoztató stratégia előkészítése során, amely az előzetes minisztériumi 
terveknek megfelelően 2018 őszére, Magyarország új kormányának kormányprog-
ramjához kapcsolódóan készülne el. 
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